
Referat af bestyrelsesmøde i Hellerup Kajakklub
Torsdag d. 12/02-2009 kl. 19.00

Deltagere: Flemming, Svante, Anders, Torben, Niels, Ulla og Helle
Frameldinger: Morten
Sørger for mad: Svante
Ordstyrer: Flemming

Godkendelse af referat: Ja
Godkendelse af dagsorden: Ok

START – spisning kl. 19.00-19.30

Angelika inviteret til formøde: 
Udsat p.g.a. netværket var nede – inviteres til næste møde.

Indkomne forslag – til beslutning: Ansvarlig
Ang. Annoncering i Pagajen (mail): Vi ønsker ikke kommercielle annoncer i 
Pagajen.
Forslag om nedlæggelse af konti (mail): Vi nedlægger idrætsudvalgets konto
som ikke bruges. Ang. kontoen for baren: 3109 10247438 taler Torben med 
Sonja om inden den eventuelt nedlægges. Vi skal bibeholde driftskontoen 
konto 3109 10247454.

Torben og
Flemming

Forslag om en forsøgsperiode med børnekajakroning.
At HK fra sommeren 2009 forsøger at have børnekajakroning om onsdagen fra 
kl. 17 til kl. 19, for aldersgruppen 9 år til 11 år.
At vi i første omgang benytter det eksisterende udstyr, og låner fra DKF lidt 
børnekajakker. Dog kan det blive nødvendigt at supplere med nogle veste.
At trænere bliver undertegnede, samt Agnete K. Endvidere ønskes der at 
suppleres med ungdomsroere som hjælpetrænere. Sidstnævnte er ikke helt på 
plads endnu: Ulla har fået ok for at lave en forsøgsperiode med børneroning 9-
11 år af bestyrelsen i den kommende rosæson. Ulla taler med instruktørerne 
på onsdagsholdet for at der ikke kommer konflikt med kajakkerne. Anders 
undersøger omkring de børnekajakker som vi havde på et tidspunkt.

Ulla

Anders

Traditionslisten - marts Ansvarlig
Opslag Ganløse tur: Birgitte Duun er ansvarlig for Ganløse og Pinseturen. Birgitte Duun
Opslag standerhejsning: Kontakt festkoordinatoren 18. april. Helle
Indbydelse af jubilarer til standerhejsning: Morten
Indkøbe glas til flidspræmier / jubilarer: Niels
Opslag forårsrengøring: D. 4-5 april Svante
Indbydelse til begynderroere: Sammen med instruktørerne. Morten
Infoaften for begynderroere: Torsdag d. 26/3 2009 kl. 19.00 Morten
Pædofilitjek hvert 3. år i marts måned – start fra år 2008: Vi laver et nyt tjek i 
år.

Niels og 
Morten

Nyt fra Formanden Ansvarlig
Birgitte Duun har ændret dato til d. 24. oktober 2009 for udlån af klubben.
Anna Wagn m.fl. ønsker at tage EPP 3 teori + prøverne og Mads ønsker EPP3 
prøver. Eventuelt tage en dialog med DKF hvis mange ønsker EPP3 og lave en 
hel klubdag: Vi forsøger at lave en fælles dag omkring EPP for instruktører.

Morten

Mads Bølling spørger om 1. hjælpskursus: Ikke bevilliget kursus i klubben. 
Man kan gratis melde sig til KAI kurser – se opslag i klubben eller 
www.kai-sport.dk .
Merete Watt Boelsen spørger om lån af klubben fra fredag d. 27/3-2009 fra kl. 
12 til lørdag d. 28/3-2009 kl. 12.00: Ok for lån af klubben.

Nyt fra Næstformanden Ansvarlig
%



Nyt fra Kasserer Ansvarlig
Vi bør præcisere lovene omkring ændring fra aktiv til passiv medlem på 
generalforsamlingen.
Lav et opslag på hjemmesiden til Traditionslisten til november at det nu er tid 
til at ændre status fra aktiv til passiv eller omvendt. Og ligeledes eventuel 
udmeldelse.

Helle

Torben foreslår, at hvert udvalg laver hvert sit budget, så det er mere 
brugbart og bestyrelsen bedre kan styre og gennemskue budgettet. Torben 
kommer med oplæg.

Torben

Nyt fra Sekretæren + KCK kontakt Ansvarlig
Hvem deltager i DKF årsmøde i Silkeborg d. 28-29 marts 2009 i Silkeborg. Der 
er 5 pladser for Hellerup. Tal Morten om deltagelse og eventuelt om at invitere 
instruktører eller andre interesserede.

Helle

Oprydning i træningsrum: Har talt med Per Fasmer som får lavet nogle hylder 
samt vi bør finde nogle holdere til de store bolde.
Info om Testsamlingen: Kirstine, Robert, Jonas og Martin Juell deltog. 
Efterfølgende er Martin og Jonas udtaget til U16 bruttolandsholdet og dermed 
til landsholdssamling i marts. Der er også udtagelser til landsholdet som 
sædvanligt ved regattaen i Bagsværd d. 25-26 april.
Aftaler / regler med tidligere bestyrelser. Opsummering af regler og love. Niels 
og Helle vil gennemgå gamle referater, for at få noget sammenhæng i 
beslutningerne gennem årenes bestyrelser.

Niels og Helle

Nyt fra Idrætsudvalget Ansvarlig
Kaj og Merete vil gerne tage sig af handicap igen i år. Mangler noget viden 
omkring handicapprogrammet – Ulla spørger om Lars kan hjælpe Ulla
Niels arbejder videre med TCB pladser. Ulla beder om at der f.eks. kan ligge 
en tracer.
Niels foreslår at idrætsudvalget bliver til et eliteudvalg. Meget af 
idrætsudvalgets opgaver er uddelegeret med Niels som tovholder. Niels vil 
gerne støtte mere op omkring eliten. Og indkalder roerne til en samtale
omkring forventninger. Niels finder et niveau omkring tilskud til træningslejre.
Helle tager sig af tilmeldinger til kortbaneløbene / Niels tager resten.

Nyt fra Ungdomsudvalget Ansvarlig
Ulla meddeler, at det er sidste år som ungdomsleder. Hvis der er medlemmer 
der er interesseret så kan Ulla kontaktes. Det ville være godt hvis der var en 
der allerede nu kunne sættes ind i årets opgaver. Meget af det administrative
er uddelegeret.
Fastelavnsarrangement sættes på hjemmesiden. Helle

Nyt fra Materielforvalteren Ansvarlig
Alle ergometermaskinerne trænger til et eftersyn. Anders
Sponsorudvalget arbejder stille og roligt. Har fået sponseret 20 nye 
svømmeveste. Sørger for at de også kommer i små størrelser.

Nyt fra Husforvalteren Ansvarlig
%

Nyt fra Barkeeperen Ansvarlig
%

Eventuelt Ansvarlig
Aktiv sommer. Svante prøver at finde en der vil varetage opgaven. Svante

Opfølgning:

Emne: Ansvarlig: Frist: Ok: 



Vores nye system på IT området Marc

Træningsfaciliteter – Hal 3 Ulla

Indføjelse af frigivelseskriterier for synshandicappede Bestyrelsen Generalforsamlingen

Opsummering af regler og love. Gennemlæs referater 
m.m.

Helle
Niels ??

Mad næste gang: Torben

Møde sluttede kl. 22.15


